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問１．学年を教えてください。 
                       【 １つ回答 】 

１  中学１年生 ２  中学２年生 ３  中学３年生

問２．通っている学校を教えてください。                      【 １つ回答 】 
１  佐倉中学校 
５  臼井中学校 
９  西志津中学校

２  志津中学校 
６  井野中学校 
１０  臼井南中学校 

３  上志津中学校 
７  佐倉東中学校 
１１ 根郷中学校 

４  南部中学校 
８  臼井西中学校

あなたご自身のことについてお聞きします 
資料６ 
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今の学校生活の満足度などについて、あなたのお考えをお聞きします 

問３．学校で過ごす時間をどのように感じていますか？
                  【 １つ回答 】 

１  楽しい
３  あまり楽しくない        

２  まあまあ楽しい 
４  楽しくない 

問４．「問３」で「楽しい」「まあまあ楽しい」と答えた方にお聞きします。 
   なぜ、そのように思いますか？下の選択肢から理由を教えてください。

                  【 ３つまで回答 】 
１  楽しい授業がある 
２  休み時間がある 
３  読書の時間がある 
４  楽しい友達がいる 
５  楽しい先生がいる 
６  楽しい学校行事がある
７  給食の時間がある 
８  委員会や係の活動がある 
９  クラブ活動/部活動がある 
１０ その他（ ）

問４．「問３」で「あまり楽しくない」「楽しくない」と答えた方にお聞きします。 
なぜ、そのように思いますか？下の選択肢から理由を教えてください。

                  【 ３つまで回答 】 
１  授業が面白くない 
２  授業についていけない 
３  勉強がしたくない 
４  友達とうまくいかないことが多くある 
５  先生に不満がある
６  学校生活でやりたくないことが多くある 
７  給食の時間がある 
８  委員会や係の活動がある 
９  クラブ活動/部活動がある 
１０ その他（ ）

問５．分からないことや詳しく知りたいことがあったときに、自分で調べたり、自分なりに考えたりする 
などの活動を行うことができていますか？

                【 １つ回答 】 
１  できている
３ どちらかと言えばできていない

２  どちらかと言えばできている 
４ できていない
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問６．クラスの友達との間で話し合う活動を通じて、自分の考えを深めたり、新たな考え方に気付いたり 
することができていますか？

 【 １つ回答 】 

１  できている 
３  どちらかと言えばできていない 

２  どちらかと言えばできている 
４  できていない 

問７．授業中、わからないことや困ったことがあったとき、先生が気付いてあなたに分かるように教えてく
れますか？

 【 １つ回答 】 
１  教えてくれる
３  あまり教えてくれない        
５ その他（ ）

２  ときどき教えてくれる 
４  教えてくれない 

問８．学校生活のことで心配事や不安に思うことがあったとき、誰に相談したいと思いますか？
 【 ３つまで回答 】 

１  担任の先生 
２  別のクラスの先生 
３  兄弟姉妹の担任の先生 
４  クラブや部活動の先生 
５  保健室の先生 
６  教頭先生 
７  校長先生
８  相談室の先生 
９  家族 
１０ 友達 
１１ その他（ ）

問９．将来どんな大人になることが大切だと思いますか？              【 ３つまで回答 】 
１  佐倉のよさがわかり、佐倉のまちを大切にできる人
２  積極的に学び行動する人
３  他人に対する思いやりのある人 
４  良いことと悪いことの区別をきちんと判断し、行動できる人
５  豊かな知識を持つ人
６  社会の役に立つことを進んでできる人
７  新しいものに挑戦し、何事にも一生懸命に取り組める人 
８  国際的に活躍できる人 
９  自己を表現し、個性を発揮できる人 
１０ 多様な考えがあることを認識し、協力して行動できる人
１１ その他（ ）
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問１０．学校でどんなことを学び、身につけたいですか？             【 ３つまで回答 】 
１  確かな学力を身につけること
２  夢や希望をもって歩む力を身につけること
３  コミュニケーション能力を身につけること
４  社会の中で役に立つ力を身につけること
５  伝統・文化を受け継いでいくこと 
６  健康な生活を送り、体力の向上に努めること
７  人として正しい行動ができるようになること
８  世の中のさまざまなことを知り、物事の見方・考え方を身につけること
９  ICT の活用能力を身につけること
１０ 英語を身につけ、国際的にも活躍できる力を身につけること
１１ その他（ ）

問１１．中学校へ入学した際、何か戸惑ったことや不安に思ったことはありましたか？
 【 ３つまで回答 】 

１  授業についていけるかどうか 
２  定期テストで良い点を取れるかどうか
３  他の小学校出身の子たちと友達になれるかどうか 
４  小学校の友達と離れ離れになってしまう
５  小学校よりクラスの人数やクラス数が多くなり、馴染めるかどうか 
６  中学校の先生に親しみを持てるかどうか 
７  先輩との関係 
８  部活動についていけるかどうか 
９  通学時間が長くなるなど、しっかり登下校ができるかどうか
１０ 戸惑うことや不安に思うことはなかった
１１ その他（ ）

問１２．給食は好きですか？
               【 １つ回答 】 

１  好き
３  どちらかと言えば好きではない       

２  どちらかと言えば好き 
４  好きではない 

問１３．「問１２」で「好き」「どちらかと言えば好き」と答えた方にお聞きします。 
    なぜそのように思いますか？                【 あてはまるものすべて回答 】 
１  味がおいしい 
２  毎日様々なものを食べられる 
３  栄養バランスが良い
４  給食でしか食べられないものが出る 
５  友達と楽しく食べられる 
６  量がちょうど良い
７ その他（ ）
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問１３．「問１２」で「どちらかと言えば好きではない」「好きではない」と答えた方にお聞きします。 
    なぜそのように思いますか？

 【 あてはまるものすべて回答 】 
１  おいしくない 
２  量が多い
３  量が少ない
４  味が濃い 
５  味が薄い 
６  苦手なものが出る 
７  家で食べたことがないものが出る 
８  お皿などを運ぶのが大変 
９ その他（ ）
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あなたのクラスや学年に関してのお考えなどをお聞きします 

 問１４．クラスの人数はどのくらいですか？
【 １つ回答 】 

１  10 人以下 
４  21～25 人 
７ 36 人以上

２   11～15 人 
５   26～30 人 

３   16～20 人 
６   31～35 人 

問１５．「問１４」でお答えいただいたクラスの人数について、どのように感じますか？
                  【 １つ回答 】 

１  もっと多い方が良い ２  ちょうど良い ３  もっと少ない方が良い

問１６．クラスの人数はどのくらいの人数であればちょうど良いと思いますか？
               【 １つ回答 】 

１  10 人以下 
４  21～25 人 
７  36 人以上 

２   11～15 人 
５   26～30 人 

３   16～20 人 
６   31～35 人 

問１７．学年のクラス数はどのくらいですか？
                【 １つ回答 】 

１  1 クラス 
４  4 クラス 
７ 7 クラス以上

２   2 クラス 
５   5 クラス 

３   3 クラス 
６   6 クラス 

問１８．「問１７」でお答えいただいた学年のクラス数について、どのように感じますか？
   【 １つ回答 】 

１  もっと多い方が良い ２  ちょうど良い ３  もっと少ない方が良い

問１９．学年のクラス数はどのくらいの数があればちょうど良いと思いますか？
                  【 １つ回答 】 

１  1 クラス 
４  4 クラス 
７ 7 クラス以上

２   2 クラス 
５   5 クラス 

３   3 クラス 
６   6 クラス 
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 あなたの通学状況についてお聞きします 

問２０．学校までどの方法で通学することが多いですか？
※いくつかの方法を組み合わせている場合（例：徒歩と電車）は、最も距離が長い方法を選択して下さい。

            【 １つ回答 】 

１  徒歩 
３  電車やバスなどの公共交通機関

２  自転車
４  保護者の送りむかえ 

問２１．「問２０」の方法で通学する場合、自宅から学校までどのくらい時間がかかりますか？
          【 １つ回答 】 

１  10 分未満
３  20 分以上 30分未満
５  40 分以上 50 分未満 
７ 60 分以上

２  10 分以上 20分未満
４  30 分以上 40分未満
６  50 分以上 60 分未満

問２２．「問２１」の時間については、どのように感じていますか？
     【 １つ回答 】 

１  長い
３  ちょうど良い
５ 短い

２  どちらかと言えば長い
４  どちらかと言えば短い 
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自由意見

問２３．学校に関することで、ご意見がございましたらお聞かせください。

～ アンケートは以上で終了です。ご協力ありがとうございました。 ～


